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énoncé

On considére la propriété « 5 —2 » est un multiple de 3.
Cette propriété est-elle initialisée aurang n=17?
Cette propriété est-elle vraie pour tout entier naturel n=17?
Cette propriété est-elle héréditaire ?
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correction

La propriété est initialisée au rang 1,
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correction

La propriété est initialisée au rang 1,
en effet, 5! —2 = 3 est bien un multiple de 3.
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correction

La propriété n’est pas vraie pour tout entier n,
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correction

La propriété n’est pas vraie pour tout entier n,
en effet, pour n=2,0n a 52-2=23 qui n’est pas multiple de 3.
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correction

Non cette propriété n’est pas héréditaire,
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correction

Non cette propriété n’est pas héréditaire,
si elle I'était, alors cette propriété étant vraie au rang 1, elle le serait au rang
2, ce qui n’est pas le cas.
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